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. Egy sorozat els6 tagja 439. Minden tovabbi tag az el6z6 tag szdmjegyei Osszegének a 13-szorosa. Mennyi a sorozat

99-edik eleme? 130 (1); 169 (2); 143 (X).

. Két egyforma, négyzet alaptu téglatest alaku edénybe egyforma tomegid vizet, illetve étolajat ontiink. Melyik

esetben nagyobb az oldallapokra hat6 erg? A viznél (1); az étolajnal (2); egyforma (X).

. Tekintsiik azokat az egész egyiitthatos ax? 4 bx 4 ¢ masodfoku polinomokat, amelyeknek van két kiilonbozs valos

gyokiik a (0;1) nyilt intervallumban. Ekkor |a| minimalis értéke 4 (1); 5 (2); 6 (X).

. Egy foton energidja megegyezik egy elektron mozgasi energidjaval. Melyik részecskének nagyobb a lendiilete?

A fotonnak (1); az elektronnak (2); csak tovabbi adatok ismeretében lehet eldonteni (X).

. Héanyféleképpen lehet egy konvex tizszoget 8 haromszogre felbontani? 800 (1); 1430 (2); 1440 (X).

. Hany szazalékkal valtozna meg az els6 kozmikus sebesség, ha a Fold sugara és az atlagsistsége is valamilyen ok

miatt 1%-kal megnéne? 2%-kal néne (1); 1,5 %-kal néne (2); 1%-kal csokkenne (X).

. Az ABC héromszdg magassagpontja H, koriilirt kérének kozéppontja O, a BC oldal felez6pontja F', az A-bol

indulé magassag talppontja T. A H, O, F, T pontok egy téglalap cstcsai, melynek oldalai: HO = 11, OF = 5.
Mekkora a BC oldal hossza? 32 (1); 16 4+ 5v/3 (2); 28 (X).

. Szélcsendes idGben egy nagy magassagbol leejtett konnyt golyd allandosult sebessége 20 m/s lesz. Az elejtésétdl

szamitva mennyi id6 mulva éri el a sebessége a 19 m/s-os értéket, ha a kozegellenéllasi ers a sebesség négyzetével
aranyos? 3,73 s (1); 3,14 s (2); 37,3 s (X).

1020 000
. Mennyi 1010 13 egész részének utols6 szamjegye? 3 (1); 5 (2); 7 (X).
Két, egyenként +@Q toltéstd rogzitett fémgdmb Fi erdvel taszitja egymast. Ha az egyik gomb toltését —Q-ra

valtoztatjuk, akkor Fy er6vel vonzzak egymast. Melyik allitas igaz? > Fy (1) F < Fy (2); =
F (X).

Egy 3 egység oldalu szabalyos hatszoget olyan egységoldali rombuszokkal szeretnénk kiparkettazni, melyek
kisebbik szoge 60 fokos. Hanyféleképpen lehet ezt megtenni? 324 (1); 720 (2); 980 (X).

Kelthet-e egy nagyon gyorsan mozgo, elektromosan toltott részecske a szuperszonikus repiil6gépek Mach-kipja
mentén terjedé hanghullamokhoz hasonld, ugyancsak kupszertien terjedé elektromagneses sugarzast? Igen,
de csak akkor, ha a részecske a fénynél gyorsabban mozog (1); nem, mert egyetlen részecske sem mozoghat
gyorsabban, mint a fény (2); a kérdést elméletileg tisztaztak, kisérletileg azonban még eldéntetlen (X).

A 400 jegyi szamok koziil taldlomra kivalasztunk egyet. Annak a valdszintsége, hogy egy primszamot valasztot-

1
t k k. k.. ulb 1-1 1 . _— 2 M X "
unk ki, koriilbeli 100 (1); 1000 (2); 10 000 (X)

Foldi trhajosok nagyon hossza utazas végén egy olyan bolygd kozelébe érnek, amelynek elektromos potenciélja

igen nagy a Foldéhez képest. Veszélyes-e emiatt a bolygo felszinére lépniiik? Igen, dramiitésnek teszik ki
magukat, ha kilépnek az trhajobol (1); mar a bolygo megkozelitése is veszélyekkel jar, ha az trhajo fala
nem jo elektromos vezets, és emiatt nem tekinthet6 Faraday-kalickdnak (2); nyugodtan leszallhatnak és

kiléphetnek a bolygé felszinére, a Fold és az idegen bolygéd kozotti nagy potenciadlkiilonbség dnmagaban nem
jelent veszélyt szamukra (X).

A helyes tipposzlopot és a vazlatos megoldéast jové havi szamunkban kozoljiik.



